Application 1

Une entreprise loue à une autre entreprise un équipement. : crédit bail mobilier :Compte 6122, ou un immeuble : crédit immobilier : compte 6125 pendant une période déterminée. 

Au terme de la location 3 possibilités sont offertes au locataires :

· Restitution du bien au bailleur

· L’achat du bien à sa valeur résiduelle

· Renouvellement du contrat sur des bases nouvelles

Cette technique financière permet d’utiliser un bien sans investissement préalable et également d’assurer le financement intégrale de l’investissement. 

Avantage : Toutes les charges du crédit bail sont déductibles 

Inconvénient : On ne possède pas les biens loués : le crédit bail est un moyen de financement coûteux réservé aux investissement ayant un fort taux de rentabilité.

Différences : amortissement linéaire  = dégressif 

Les différences sont : 

-    Les taux 

· La base d’amortissement

· Le décompte des années en cas d’acquisition en cours d’exercice

· Le changement du type d’amortissement pour l’amortissement dégressif lorsque le taux linéaire devient supérieur au taux dégressif.

